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Menú principal



En la sección de “Clientes”, podemos
buscar un Cliente por asociado, si este
ya se encuentra registrado en el
catálogo, en el campo de datos se
desplegará una lista con el registro
de todos los Asociados para localizar
al cliente.

Para agregar un nuevo Cliente
hay que dar Click en el ícono
de más para que se despliegue
la ventana en la que se ingresa
la información.



Al momento de agregar un cliente al 
catálogo se debe ingresar la información
solicitada en los campos de datos y
especificar a que Aseguradora pertenece
para poderlo localizar con facilidad.

Para agregar un certificado se da click en
el ícono de más (+) y se ingresa la información
correspondiente en los campos de datos.



Se pueden revisar los certificados que se han
ingresado desde el catálogo.

En la ventana de Certificados en el
en el directorio nos aparecerá la lista
de opciones a seleccionar.



Para revisar un certificado existente
se selecciona una opción del directorio.

Una vez seleccionada la opción el certificado
correspondiente estará disponible para revisión
al darle click.



Una vez que se ha dado click en el certificado
este se podrá visualizar e imprimir.

Reportes



Reporte de Consiliación

Para cerrar la sesión en el sistema dar click en “Salir”


